

NewZ

6-А клас

2022



У ВИПУСКУ:

Наші привітання

Свято Св. Миколая

Англійське Різдво

Новий рік, що чекати? Як залучити щастя й удачу?

Наші activities!



We are united – we are the best
(коли ми єдині, ми непереможні)



Наші Привітання

*Ширше двері відчиняйте,
Новий рік спішить до вас,
Всі бажання загадайте,
У святковий дивний час.
Дід Мороз всі втілить мрії,
І добром вас наділить,
Принесе багато щастя,
Та прохання всі здійснить!*

Учні 6-А класу

*Наші найулюбленіші
та шановні учителі!
Ми всі щиро і дружно вітаємо Вас
з чудовим, чарівним і
довгоочікуваним наступаючим
Новим роком! Бажаємо вам
слухняних і розумних учнів,
розуміючого і доброго керівника,
надійних і дружніх колег! Нехай
Ваша робота приносить тільки
радість і задоволення. Нехай
кожен ваш день починається з
веселих посмішок люблячих Вас
учнів. Вдачі Вам на професійній
ниві, гідної зарплати, достатку,
благополуччя і щастя. Нехай
наступаючий Новий рік буде ще
прекраснішим, чарівнішим і
цікавішим!*



1. Святий Миколай народився в Туреччині

Святий народився близько 270 року у Патарі (сучасна Туреччина) у заможній родині. Його батьки були ревними християнами й у вірі виховали свого сина. Після смерті вони залишили великий маєток, який Миколай не вагався роздати убогим. Святого виховував дядько, абат місцевого монастиря. Він також висвятив його на священника.

4. Він справді таємно робив подарунки

Інша легенда розповідає: якимось молодий Миколай дізнався, що його сусід втратив усі свої статки та не мав змоги забезпечити посагом своїх доньок. Аби допомогти дівчатам уникнути зневаги, уночі він підкинув їхньому батькові до черевиків золото. Інша легенда розповідає, що Миколай підкидав гроші через димар, а монети чудесним чином потрапляли до шкарпеток, що сушилися біля вогню.

2. Був монахом у Святій Землі

У 305 році кілька монахів з Анатолії прибули до Святої Землі і у містечку Бейт-Джала заснували невеликий монастир. Кілька монахів жили у печерах з видом на Вифлеєм. Святий Миколай прибув до Святої Землі як паломник 312 року. Він відвідав місце, пов'язані з життям Спасителя, та протягом трьох років мешкав у монастирі Бейт-Джали. 317 року Миколай повернувся до батьківщини.

5. Покровитель моряків

Знову прекрасна легенда: у місті, де Миколай був єпископом, панував голод. Однак неподалік, біля його берегів, стояв корабель із зерном. Моряки не хотіли ділитися ним із мешканцями міста, але святий Миколай переконав їх і пообіцяв, що зерна у трюмах менше не стане. Все сталося так, як обіцяв Миколай; моряки вшановують його як свого покровителя.

3. Святий Миколай «випадково» став єпископом

Життя святого оповите легендами. За однією з них, єпископом він став випадково. Річ у тім, що місцевий єпископ помер, а священники не могли визначитися з його наступником. Дискусії і перемовини нічого не давали, отож вони вирішили, що єпископом стане той священник, хто першим увійде до храму. Ним і був святий Миколай.

6. Святий Миколай з Мір Лікійських чи з Барі

Йдеться про того ж святого. На сході його вшановують як св. Миколая Мірлікійського, на заході — як св. Миколая з Барі. Адже коли Анатолія була завойована, група католиків таємно перенесла реліквії святого Миколая до Барі на італійському узбережжі. Звідти його культ поширився. Святий Миколай вважається особливим покровителем Росії, Греції і Туреччини.

7. Ляпас Арію

Це ще одна дуже відома легенда про святого, яка показує Миколая як ревного захисника істинної віри. Традиція розповідає, що святий відвідав Нікейський Собор, скликаний 325 року імператором Костянтином. Миколай слухав там Арія, який зневажливо висловився щодо божественної природи Ісуса. Усі єпископи тримали себе у руках, а Миколай... дав йому ляпаса. Святий постав перед судом імператора, який підтримував Арія. Костянтин наказав єпископам визначити покарання для Миколая. Вони позбавили святого єпископського одягу і ув'язнили. Тієї самої ночі Миколай побачив Ісуса і Пресвяту Діву Марію. Спаситель вручив йому книгу Євангелія, а його Мати знову зодягнула святого у єпископські шати. Імператор звільнив святого, а Собор визнав вчення Арія ерессю. Дослідники говорять про те, що Миколая імовірно все ж не було на тому Соборі. Впевнені можемо бути в одному: святий залишався вірним вченню Церкви та навчав цього інших.



Пропонуємо дізнатися 7 фактів про святого Миколая, які вас переконають: від нього можна очікувати не лише чергову порцію мандаринок та солодоців.

CHRISTMAS in GREAT BRITAIN



Різдво в Британії - це сімейне свято, до якого країна починає готуватися задовго до 25 грудня. Напередодні члени сім'ї разом збираються для того, щоб прикрасити будинок, підготувати подарунки і приготувати урочистий обід. Вся Велика Британія до свята перетворюється з манірної дами в блискучу леді. Скрізь виблискують гірлянди, іскриться мішура, будинки сяють вогнями, на дверях британці вішають традиційні різдвяні віночки. Будинки прикрашаються омелою, яка має цілющу силу і захищає від лиха. У Лондоні на Трафальгарській площі напередодні Різдва щорічно встановлюють красиву головну ялинку країни. На Різдво британці зазвичай дарують різноманітні сувеніри. Діти чекають подарунки від Отця Різдва (Father Christmas), перед цим вони пишуть йому листа зі своїми бажаннями і відправляють його в камін, щоб з димом їх мрії потрапили за призначенням і повернулися в якості подарунка, який міститься в спеціально підвішеній над камином шкарпетці або панчосі. Перед різдвяним обідом британці відвідують церковну службу. Потім повертаються додому, і проводять час в теплому сімейному колі. Головною стравою на столі є індичка, особлива увага приділяється різдвяній випічці - Christ's Bread, Christmas Pudding, Christmas Pie. 26 грудня в Великій Британії - продовження Різдва, називається Boxing Day. Він присвячений Святому Стефану, в цей час прийнято роздавати пожертвування бідним. Новий рік мешканці Британії відзначають не тільки в колі сім'ї, а й на красиво прикрашених вулицях, в пабах або ресторанах. У цей чудовий час влаштовуються новорічні гуляння, проходять карнавальні ходи, розігруються цікаві вистави для дітей. У новорічну ніч веселощі на вулицях



We wish you a Merry Christmas,
We wish you a Merry Christmas,
We wish you a Merry Christmas
And a Happy New Year!



НОВИЙ 2022 РІК! Що чекати? Як залучити щастя й удачу?

Настане рік Тигра не 1 січня, а 1 лютого і триватиме до 21 січня 2023 року. Символів року буде два:

•дерево - допомагає вам бути стабільними;

•вода - дарує чуттєвість, поступливість і творчий розвиток.

Хижак пробудить оптимізм і цілеспрямованість в людях, змушуючи їх рухатися швидше до своїх мрій. Це буде помітний контраст у порівнянні з врівноваженим і відносно спокійним роком Бика.

Революційний Тигр принесе масу змін і зруйнує багато підвалин.

До святкування 2022 року залишилося трохи більше місяця. Щоб наступаючий рік став щасливим і прибутковим, напередодні прийнято влаштовувати генеральне прибирання, особливо ретельно очищаючи будинок від:

•зламаних речей (у першу чергу, від битого посуду) – вони псують енергетику дому та провокують розруху;

•непотрібних чеків і рахунків, старих газет – щоб не притягували в оселю бідність;

•прострочених ліків і продуктів – щоб новий рік пройшов сито і без хвороб. Під новорічні куранти прийнято загадувати найзаповітніше бажання, а в келих із шампанським кидати монетку – на щастя і для залучення багатства. І, звичайно, зустрічати Новий рік 2022 потрібно в правильно кольорі, запевняють астрологи.

Наші activities

Перший урок «30-річчя Незалежності України»



Виховна година «Пожежна безпека»



Беремо участь у акції «Вшановуємо жертв Голодомору»

